
Аналитическая справка 

Итоги анкетирования родителей  

«Удовлетворенность родителей воспитанников качеством предоставляемых образовательных услуг» 

за 2022 уч. год 

 

В анкетировании  приняло участие 50 родителей воспитанников МБДОУ «ДС №23».  

 

Карта анализа удовлетворённости родителей качеством организации образовательного процесса в ДОО 

Количество родителей, участвовавших в опросе  36 родителей дошкольников 
 

№ Показатели удовлетворённости Процент ответов «полностью 

согласен» + «скорее согласен» от 

общего количества анкет 

1. Моему ребенку нравится ходить в детский сад 96% 

2. Работа воспитателей и сотрудников детского сада достаточна, чтобы мой ребенок 

хорошо развивался и был благополучен 

93% 

3. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего ребенка 96% 

4. Мой ребенок хорошо ухожен, за ним хороший присмотр в детском саду 100% 

5. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 100% 

6. Меня устраивает управление детским садом 96% 

7. Меня устраивает материально-техническое обеспечение детского сада 93% 

8. Меня устраивает питание в детском саду 93% 

9. Меня устраивает подготовка к школе, осуществляемая в детском саду 93% 



10. Сотрудники детского сада учитывают мнение родителей в своей работе 96% 

 Процент удовлетворённости 96% 



Карта анализа удовлетворённости родителей качеством организации образовательного процесса в ДОО 

Количество родителей, участвовавших в опросе 14 родителей детей раннего возраста 
 

№ Показатели удовлетворённости Процент ответов «полностью 

согласен» + «скорее согласен» от 

общего количества анкет 

1. Моему ребенку нравится ходить в детский сад 100% 

2. Работа воспитателей и сотрудников детского сада достаточна, чтобы мой ребенок 

хорошо развивался и был благополучен 

100% 

3. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего ребенка 90% 

4. Мой ребенок хорошо ухожен, за ним хороший присмотр в детском саду 100% 

5. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 100% 

6. Меня устраивает управление детским садом 100% 

7. Меня устраивает материально-техническое обеспечение детского сада 100% 

8. Меня устраивает питание в детском саду 90% 

9. Сотрудники детского сада учитывают мнение родителей в своей работе 100% 

 Процент удовлетворённости 98% 



 

 

Общий показатель удовлетворенности родителей составил 97% 

Вывод: в целом родители удовлетворены качеством образовательных услуг, наименьший процент удовлетворенности обнаружен по следующим 

параметрам: питание в детском саду, материально-техническое обеспечение детского сада. Запланирована работа по улучшению этих показателей. 

 

Составил ст. воспитатель Музурова Е.Ф. 

04.04.2023г. 
 


